
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 28/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 619/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση καταρχήν δωρεάν παραχώρησης της 
χρήσης τμήματος του υπ’ αριθ. 1082 
αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας στον 
Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο 
Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας 

 
Σήμερα 20 Αυγούστου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 16-8-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  29 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Χ. Κούτρας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 10)Γ.Σοφιανίδης, 
11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) Γ. Κάκαρης, 14)Μ. 
Παπαϊωάννου, 15)Ι.Χειμώνας, 16)Λ.Ακριβόπουλος, 
17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 19) Χ. Γαϊτάνου, 20) Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, 21)Θ.Τέτος, 22) Μ. Σουμελίδης, 23) Ν. 
Τσιαμήτρος, 24)Ζ.Πατσίκας, 25) Α. Καγκελίδης, 26) Γ.Μιχαηλίδης, 
27)Α.Αποστολόπουλος, 28)Σ.Στουγιάννος, 29)Γ.Μελιόπουλος. 

Θ. Αγγελίνας, Β.Λυκοστράτης, 
Ε.Ιακωβίδου, Α.Σιακαβάρας, 
Ι.Κυρατλίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Ι.Παπαγιάννης, Η.Τσιφλίδης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Ν.Μπέκης, 
Π.Παπαδίνα, Α.Μαρκούλης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, 
Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, 
Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, 
Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ.Χ.Γαϊτάνου και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης, Γ.Μελιόπουλος 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 605/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Ν.Τσιαμήτρος, Σ.Στουγιάννος 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 608/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 611/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ.Μ.Σουμελίδης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 613/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 614/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 615/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 616/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ζ.Πατσίκας 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 618/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Κάκαρης και προσήλθε ο ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 619/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης 
και προσήλθε ο Γ.Κάκαρης 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 620/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Ορφανίδης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 621/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Ι.Χειμώνας, Γ.Ορφανίδης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 622/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Μελιόπουλος, Ν.Μαυροκεφαλίδης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 624/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 625/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μαυροκεφαλίδης και αποχώρησαν οι κ.κ. 
Δ.Τραπεζανλής, Τ.Χατζηαθανασίου, Ν.Μωυσιάδης 
 

ΑΔΑ: ΨΡΦ1Ω9Ο-Υ2Γ



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 14-8-2018 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου 
Βοεργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

 Το υπ΄αριθμ. 1082 τεμάχιο της Συμπληρωματικής Διανομής 1960 του αγροκτήματος 
της Πατρίδας (αρχικού εμβαδού 14.062,00 τ.μ.), περιήλθε στην κυριότητα του Δήμου Βέροιας με 
την υπ΄αριθμ. 10823/823/28-2-1976 απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας (Τόμος 410 αριθμ.57 
Υποθηκοφυλακείο Βέροιας). 

Με τα υπ΄αριθμ.: 
α)917/94 Συμβόλαιο του Συμβολαιογράφου Βέροιας Μανωλίδη Γεώργιου και 
β)3615/91 Συμβόλαιο της Συμβολαιογράφου Βέροιας Καλλιόπης Καπράρα, πουλήθηκαν 

από την τότε Κοινότητα Πατρίδας δύο τεμάχια εμβαδού, αντίστοιχα, 756,00 τ.μ. και 841,00 τ.μ. 
Το σημερινό, εναπομείναν τμήμα του 1082 τεμαχίου έχει εμβαδόν (14.062,00-756,00-

841,00) τ.μ.=14.465,00 τ.μ. 
 Ο «Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με 

Ειδικές Ανάγκες Ν.Ημαθίας» ιδρύθηκε και λειτουργεί με το από 25-12-1995 Καταστατικό του, 
αναγνωρίστηκε δε με την υπ΄αριθμ. 83/ΕΜ/97 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας 
και καταχωρήθηκε στα βιβλία των αναγνωρισμένων Σωματείων με τον αριθμό 342/29.07.97.   

 Με την υπ΄αριθμ. 20740/30.07.2018 αίτησή του, «Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός 
Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Ν.Ημαθίας», αιτείται την δωρεάν 
παραχώρηση για χρήση, τμήματος του υπ΄αριθμ. 1082 τεμαχίου του αγροκτήματος της Πατρίδας 
της Δημοτικής Ενότητας Δοβρά, με σκοπό να κατασκευάσει εκεί Κ.Δ.Η.Φ. 

 Σύμφωνα με την παρ. 2 του άρθρου 185 του Ν.3463/06 του Κώδικα Δήμων και 
Κοινοτήτων, επιτρέπεται, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, να παραχωρείται δωρεάν η χρήση 
ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα η οποία 
είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα. 

 Με το υπ΄αριθμ. 21993/13.08.2018 έγγραφό του ο Νομικός του Δήμου γνωμοδοτεί, 
μεταξύ άλλων, ότι, από το με ημερομηνία 25-12-1995 Καταστατικό του «Φιλανθρωπικού μη 
Κερδοσκοπικού Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Ν.Ημαθίας» 
φαίνεται ότι «πληρούνται στην προκειμένη περίπτωση οι προϋποθέσεις που θέτει ο Νόμος 
προκειμένου να χορηγηθεί δωρεάν το δημοτικό ακίνητο στον εν λόγω σύλλογο, ούτως ώστε να 
κατασκευάσει σε αυτό Κ.Δ.Η.Φ, δεδομένου ότι δεν συνάγεται από το καταστατικό αυτού 
εμπορική μήδε κερδοσκοπική δραστηριότητα του σωματείου, ενώ σε κάθε περίπτωση ο σκοπός 
αυτού, ήτοι η δράση υπέρ των δικαιωμάτων των ΑμεΑ, εντάσσεται στο πλαίσιο της συνταγματικά 
κατοχυρωμένης υποχρέωσης του κράτους, όπως αυτή προσδιορίζεται στο άρθρο 21Σ 
παρ.3Σ.…..».  

Όσον αφορά δε την κρίση επί του ουσιαστικού ζητήματος, εάν δηλαδή ο εν λόγω 
Σύλλογος, ασκεί στην πραγματικότητα κοινωφελή δραστηριότητα ή προάγει τα τοπικά 
συμφέροντα, ο Νομικός του Δήμου, στο ίδιο έγγραφο, αναφέρει ότι αυτό είναι ζήτημα που 
εκφεύγει των ορίων αυτής της νομικής γνωμοδότησής του και ότι αυτό είναι ζήτημα που θα κριθεί 
από το Δημοτικό Συμβούλιο. 

 Με την υπ΄αριθμ. 10/18 aπόφασή του, το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας 
Πατρίδας διατυπώνει θετική γνώμη για την δωρεάν παραχώρηση για χρήση, στον «Φιλανθρωπικό 
μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Ν.Ημαθίας», 
τμήματος εμβαδού περίπου 6.700,00 τ.μ. από το υπ΄αριθμ. 1082 τεμάχιο της Σ.Δ. 1960 του 
αγροκτήματος της Πατρίδας, με σκοπό ο Σύλλογος να κατασκευάσει εκεί Κ.Δ.ΗΦ.   

Κατόπιν των ανωτέρω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, κρίνοντας ότι, ο 
«Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές 
Ανάγκες Ν.Ημαθίας» ασκεί αποκλειστικά και μόνον δραστηριότητα η οποία είναι κοινωφελής ή 
προάγει τα τοπικά συμφέροντα και αναγράφοντας αυτό στην αντίστοιχη απόφαση, να 
αποφασίσει, καταρχήν, για την δωρεάν παραχώρηση, για χρήση, στον «Φιλανθρωπικό μη 
Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες Ν.Ημαθίας» 
τμήματος, εμβαδού περίπου 6.500,00 τ.μ., του υπ΄αριθμ. 1082 τεμαχίου της Συμπληρωματικής 
Διανομής 1960 του αγροκτήματος της Πατρίδας της Δημοτικής Ενότητας Δοβρά,, για δεκαπέντε 
χρόνια. 
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Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Καγκελίδης: Πρόεδρε, η εύκολη λύση για τον Δήμο, που θα βάλουμε τα νεκροταφεία; 

Στην Πατρίδα. Που θα βάλουμε το αέριο; Στην  Πατρίδα. Που θα μπούνε «τα Παιδιά της 
Άνοιξης»; Στην Πατρίδα.  

Όσα χρόνια είμαι εδώ στον Δήμο δεν το έκανα, δεν έχω τοποθετηθεί τοπικιστικά για το 
χωριό μου. Αλλά επειδή είναι το πιο αδικημένο χωριό και αν θα δείτε και στο google από 
κεντρικούς δρόμους για να περάσεις πρέπει να κάνεις τον σαλίγκαρο. Είναι το μοναδικό χωριό 
στον κόσμο το οποίο δεν έχει 1μ. πεζοδρόμιο ενώ κάποια άλλα χωριά έχουν στα χωράφια για να 
πάνε κάποιοι περίπατο. Γιατί γελάς κ.Παπαδόπουλε; Δεν υπάρχει δρόμος στο χωριό σου που να 
μην έχει πεζοδρόμιο και βγαίνουν και προς τα χωράφια. Αν θέλετε να σας φέρω και φωτογραφίες. 
Είναι το μοναδικό χωριό το οποίο σε κεντρικό δρόμο ακόμα και στον επαρχιακό δρόμο Βέροιας 
Νάουσας  τετράποδο δεν θα δεις νύχτα από τον ελάχιστο φωτισμό. Αν πας στον Αη Γιώργη ή στο 
Τρίλοφο ή οπουδήποτε, στη Βεργίνα, θα δεις καρφίτσα πεσμένη το βράδυ. Θέλουμε να γίνει το 
κτίριο για τα παιδιά αυτά και τελικά αυτή η Πατρίδα η φουκαριάρα, να δώσει αλλά με κάποιες 
προϋποθέσεις, κάτι πρέπει να γίνει.  

Πιστεύω Δήμαρχε ότι θα το κάνετε και αν δεν το κάνετε νομίζω οι Πατριδιώτες έχουν μια 
δυναμική. Δεν εκλιπαρούμε, δεν επαιτούμε απαιτούμε με το δίκιο.  Πρώτη φορά μιλάω από το 
1998 σε «Καποδίστρια» και «Καλλικράτη» και μας ήρθε και ο «Κλεισθένης». Μέμνησο Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Μέμνημαι κ.Καγκελίδη 
Μελιόπουλος: Μου δημιουργήθηκε μια απορία που ίσως δεν είναι και της αρμοδιότητας 

του Δήμου, επειδή λέει ότι με σκοπό να κατασκευάσουν εκεί ο σύλλογος γονέων κέντρο 
δημιουργικής ημερήσιας φροντίδας. Με ποιον τρόπο; Έχουν τα μέσα; Γνωρίζουμε κάτι; Είναι 
ένας σύλλογος, πως θα το κατασκευάσει τέλος πάντων; 

Σοφιανίδης: Το θέμα που συζητάμε σήμερα δηλ. η παραχώρηση αυτού του οικοπέδου στη 
δομή «Παιδιά της Άνοιξης», το μη κερδοσκοπικό σύλλογο γονέων και κηδεμόνων, δεν είναι μια 
απλή παραχώρηση για οποιαδήποτε χρήση. Είναι μια τεράστιας σημασίας πράξη και θα το 
εξηγήσω παρακάτω.  

Πρωτίστως πρέπει να ζητήσουμε συγνώμη από αυτά τα παιδιά και από αυτούς τους γονείς 
γιατί δεν το κάναμε τόσα χρόνια. Ο σύλλογος δημιουργήθηκε το 1983 και από το 1990 λειτουργεί 
σαν μη κερδοσκοπικός σύλλογος γονέων και κηδεμόνων ΑμΕα «τα Παιδιά της Άνοιξης». Πολλές 
φορές προφορικά είχαν ζητήσει από τη δημοτική αρχή να τους παραχωρηθεί ένας χώρος, μόνο 
οικόπεδο. Με διάφορα προγράμματα και με χορηγούς που προφανώς έχουν θα κατασκευάσει το 
κτίριο. Ξέρετε το κτίριο που έχουν στην Αλεξάνδρεια έγινε από το ίδρυμα Νιάρχου. Γι’ αυτό 
σήμερα πιστεύω ότι γίνεται ένα μεγάλο βήμα από τη δημοτική αρχή και το Δ.Σ. γι’ αυτή την 
παραχώρηση. Από την εποχή που ήμουν πρόεδρος στην ΕΛΜΕ θυμάμαι τις επαφές που είχα σαν 
εκπαίδευση με τους ανθρώπους αυτούς και τα προβλήματα τα οποία αντιμετώπιζαν ήταν ότι όταν 
τα παιδιά φτάνανε στην ενηλικίωση κλείνονταν μέσα στα σπίτια τους, δεν είχαν που να τα πάνε. 

Αυτός ο σύλλογος έπαιξε στη συνέχεια καταλυτικό ρόλο. Αυτή τη στιγμή έχει 62 παιδιά η 
δομή, έχει υπερβεί το όριο που μπορεί να φιλοξενεί και τα 30 είναι παιδιά από την πόλη και από 
τον δήμο μας. Άρα ήταν επιτακτική ανάγκη να τους δοθεί ο χώρος, αυτό ζητάνε.  

Εδώ πρέπει να συγχαρώ τον πρόεδρο του τοπικού συμβουλίου της Πατρίδας και τα μέλη 
του αλλά και τον κ.Καγκελίδη που δείξανε μια ευαισθησία από την πρώτη στιγμή. Επειδή 
ενεπλάκη σε όλη τη διαδικασία είδα και την τεράστια ευαισθησία όταν τέθηκε αυτό το θέμα από 
τον σύλλογο στον Δήμαρχό μας, ο οποίος από την πρώτη στιγμή έτρεξε τις διαδικασίες, γιατί στις 
24 του μήνα θέλουν να υποβάλουν με τα leader ένα πρόγραμμα για να μπορέσουν να 
χρηματοδοτηθούν για να χτίσουν αυτό το κτίριο.  

Θα έλεγα ότι έτσι κλείνουμε έναν κύκλο σαν δημοτική αρχή τριών παρεμβάσεων οι οποίες 
έχουν σχέση με τα ΑμΕα, η πρώτη ήταν η βοήθεια που προσφέραμε και η συνδρομή στο σύλλογο 
ΜαΜα για να γίνει το ΚΔΑΠ ΑμΕα του ειδικού σχολείου και εκεί ο ρόλος του κ.Κουλουριώτη 
και του κ.Λαζαρίδη σαν τεχνική υπηρεσία ήταν καταλυτικός.  

Το δεύτερο ήταν, παρ’ όλες τις αντιδράσεις που είχαμε, θυμάστε πριν δυο χρόνια τη 
δημιουργία του ΤΕΕ Ειδικής Αγωγής το οποίο λέγετε σήμερα ΕΝΕΕΓΥΛ, στο ΕΠΑΛ της 
Βέροιας και 80 παιδιά τα οποία έχουν χαμηλή απορροφητικότητα γνώσεων και λίμναζαν στα 
γυμνάσια, αυτή την εποχή είναι σε αυτό το κτίριο.  

ΑΔΑ: ΨΡΦ1Ω9Ο-Υ2Γ



Εγώ σας λέω, επειδή το επισκέπτομαι συχνά, είναι πολύ ευτυχισμένα και αντί σε 6 χρόνια 
τελειώνουν σε 8 και παίρνουν ειδικότητα και κλείνει ο κύκλος.  

Η τρίτη ενέργεια είναι αυτή η παραχώρηση για να βοηθήσουμε αυτά τα παιδιά.  
Θα ήθελα επίσης να πω ότι ο σύλλογος αυτός αυτή τη στιγμή ξεκινάει μια διαδικασία να 

κάνει κέντρο αυτόνομης διαβίωσης στην Αλεξάνδρεια. Αυτό είναι το ζητούμενο και ελπίζω ότι 
αργότερα θα το κάνει και εδώ ώστε τα παιδιά αυτά να μπορούν να αυτοσυντηρούνται στα κέντρα 
αυτά.  

Κλείνω λέγοντας το εξής: Έτυχε ο Θεός να δώσει αυτά τα παιδιά σε αυτούς τους 
ανθρώπους, θα μπορούσαμε να είμαστε εμείς στη θέση τους, αυτό δεν σημαίνει ότι οι υπόλοιποι 
πρέπει να αδιαφορούμε. Αυτά τα παιδιά είναι χαρισματικά. Οι περισσότεροι ξέρω ότι έχετε 
επισκεφτεί αυτό το κέντρο και αν δεν το έχετε κάνει κάποιοι να το κάνετε. Το πόσο ευαίσθητη και 
πολιτισμένη είναι μια κοινωνία φαίνεται από το πόσο στηρίζει τα αδύναμα μέλη της. 

Λαζαρίδης: Αγαπητέ κ.Καγκελίδη σεβόμενος απόλυτα το παράπονο που εξέφρασες, 
θεωρώ  καθήκον μας να παραχωρούμε τέτοιους χώρους για δημιουργία τέτοιων δράσεων. Να 
θυμίσω εδώ για να μη το ξεχάσουμε ότι στη Βεργίνα παραχωρήσαμε έτοιμο κτίριο στην 
«Πρωτοβουλία για το Παιδί». 

Χατζηαθανασίου: Για το θέμα των ΑμΕα καταρχήν χαίρομαι ιδιαίτερα που παραχωρείται 
αυτός ο χώρος, διότι είχε παραχωρηθεί αρχικά στο νοσοκομείο ένας χώρος που αποδείχθηκε 
δασικός και δεν μπορούσε να δημιουργηθεί το κέντρο ημερήσιας φροντίδας.  

Χαίρομαι ιδιαίτερα και να ξεκαθαρίσουμε κάτι, τα ΑμΕα και οι οικογένειες που έχουν 
ΑμΕα δεν έχουν ιδιωτική ζωή. Είναι ένα πρόβλημα κι ευτυχώς υπάρχουν αυτές οι οργανώσεις, 
θυσιάζονται αυτοί οι άνθρωποι για να προσφέρουν ένα κοινωνικό έργο που κανονικά έπρεπε να 
το προσφέρει η πολιτεία.  

Άρα κάθε αρωγή, κάθε συμπαράσταση η οποία πρέπει να είναι διαρκής, όχι μόνο άπαξ 
προσφέραμε το οικόπεδο. Από εκεί και πέρα να αφουγκραζόμαστε τον πόνο τους, τα προβλήματά 
τους και να προσφέρουμε κάθε βοήθεια, κάθε αρωγή για την επίλυση των προβλημάτων. 
Άλλωστε ο δήμος αποτελεί μια κρατική δομή και σαν κρατική δομή οφείλει να παρέχει ότι μπορεί 
σε τέτοιους συλλόγους για να αναπληρώνουν το κενό που υπάρχει στο θέμα των κοινωνικών 
προβλημάτων. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 14-8-2018 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 20740/30-7-2018 αίτηση του Φιλανθρωπικού Μη Κερδοσκοπικού Συλλόγου 
Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας. 
3.- Την υπ’ αριθ. 10/2018 απόφαση του συμβουλίου της Τ.Κ. Πατρίδας 
4.- Το με αρ. πρωτ. 21993/13-8-2018 έγγραφο του Γραφείου Νομικών Συμβούλων 
5.- Ότι ο Φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ 
Ν.Ημαθίας ασκεί αποκλειστικά και μόνο κοινωφελή δραστηριότητα και προάγει τα τοπικά 
συμφέροντα. 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς και των 
άρθρων 96 και 185 (παρ. 1 & 2) του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

Α) Εγκρίνει καταρχήν τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης τμήματος του υπ’ αριθ. 1082 
αγροτεμαχίου της Τ.Κ. Πατρίδας, συνολικής έκτασης 6.500,00 τ.μ., στον Φιλανθρωπικό Μη 
Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑμεΑ Ν.Ημαθίας, ο οποίος ασκεί αποκλειστικά 
και μόνο κοινωφελή δραστηριότητα και προάγει τα τοπικά συμφέροντα, για την κατασκευή 
Κέντρου Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας και για χρονικό διάστημα δεκαπέντε (15) ετών. 

Σε περίπτωση που εκλείψουν οι λόγοι της παραχώρησης η παρούσα απόφαση 
ανακαλείται. 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή του 
σχετικού συμφωνητικού παραχώρησης. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  619 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Δ. Κουλουριώτης     
Δ. Τραπεζανλής     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Ι. Χειμώνας     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Θ. Τέτος     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Σ. Στουγιάννος     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια 21-8-2018 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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